

6月1日起黄标车限行区域扩大

限行对象:高污染黄标车和无标车

商报讯 (记者 林伟 通讯员 陈晓众) 昨天,市环保局和市公安局交通警察局联合发布消息说,经市政府批准,我市决定对全市高污染黄标车及无标车采取限制通行区域和通行时间(第二阶段)的交通管制措施:6月1日起,每日7时至21时,宁波市区环城北路-新甬路-机场路-鄞州大道-福庆南路-福庆北路-通途路-世纪大道等道路构成的封闭圈内(不包括环线道路),高污染黄标车(国0汽油车和国0、国I柴油车)和无标车将限制通行。违反限行规定的司机,公安交警部门将给予扣3分,罚100元的处罚。

据统计,目前我市共有“黄标车”约11万辆,仅占全市汽车保有量7.7%,但其污染物排放量却占机动车污染物排放总量的50%以上(其中,高污染黄标车的污染物排放总量又占了70%以上)。

据了解,通过第一阶段限行及黄标车提前淘汰补贴政策的实施,我市黄标车淘汰效果显著。截至4月15日,我市已累计报废淘汰黄标车7358辆,黄标车日均报废速度从去年的14.2辆已提至目前的111.5辆。而现在2个月报废的黄标车,比去年一年淘汰的总数还多50%。

“实行第二阶段限行,可以进一步减少机动车污染物排放,促使黄标车淘汰更新,改善城市空气质量。”市机动车排气污染防治管理中心副主任裘杰说。



■相关新闻

一季度我市有41天是灰霾天气

昨天,市环保局公布了我市中心城区第一季度空气质量专题报告。根据这份报告,我市第一季度空气达标天数比例(优良率)为73%,比2013年同期提高了3个百分点。同时,一季度我市有41天为灰霾天,比去年同期多了2天,其中一月份占到了19天。按浙

江省城市空气质量指数日报达标天数比例和综合指数统计,我市两项指标在省内排名均为第4,仅差于舟山、丽水和台州;PM2.5浓度从低到高排名,宁波排在第三。

对此,专家分析说,今年第一季度,我市极端恶劣天气比去年较少,气温回暖早,

大气扩散能力较好,有助于污染物的扩散。更为重要的是,我市持续开展的“清洁空气行动”,实施新建脱硫设施及烟气脱硝工程、开展禁燃区建设、控制建筑工地和道路的扬尘,在一定程度上改善了空气质量。

记者 林伟

海尔全面开启蓝色风暴 “勤人节”引爆节能家电狂潮



智能家电 打造全新生活品质

4月10日,海尔在京正式发布Smart Center智慧管家,这一系统以加入海尔智能家居应用程序的平板电脑为控制中心,通过多种协同协议能够实现家中电视、冰箱、空调、灯具以及智能手环、智能健康设备进行集中控制。而这套系统目前来看最现实意义则在于它通过HDMI接口传输设备可以将家中的普通电视与平板电脑屏幕实现映射,客观上能够将普通电视变为智能电视。

据海尔Smart Center研发带头人赵金龙博士介绍,Smart Center是一款智慧家庭的互联网入口产品,其主要作用是解决日常家电操作繁琐、使用不够人性化、产品无法联动等弊端。无论是传统电视、空调、洗衣机,还是智能家居、智能家电,均能通过Smart Center实现统一管控。

人性化、智能化的家电产品给消费者带来全新的生活体验。海尔努力为消费者创造智慧生活体验的背后,折射出了鲜明的网络化战略特点。无论是传统的大家电还是生活小家电,都能依托互联网接口实现互通互联,为消费者打造出完整的智慧家庭生活平台。

智能冰箱,提供洁净新鲜食物;智能洗衣机,为您提供洁净柔软衣物;智能彩电提供清爽鲜艳的画面;智能厨电提供洁净清爽的厨房……真正的智能家居生活,就要节能减排,你做到了吗?运用智慧选购海尔智能家电,投身蓝色风暴,享受全新智能蓝色家电带来的生活乐趣。

绿色环保 海尔守护健康

作为“智慧家庭”的重要构成,海尔绿智能家电提供了一种改变未来的生活方式,为家庭生活方式升级带来实质性推动。绿智能家电的出现,让我们拥有更好抵抗PM2.5的方法,拥有为环保贡献力量产品。

面对全球日益严峻的环境问题,“智慧”“节能”“环保”已成为全社会的热点话题和年轻人推崇的新生活时尚。海尔作为全球家电引领者,一直走在行业的前端。4月家电消费高峰之季,海尔依托强大的研发资源和产品顺势推出“蓝色风暴 劲爽中国”活动,力求打造“环保智能健康”的生活理念。宁波作为海尔蓝色风暴活动绝对的“主惠场”,将以涵盖“成套购买,积分送‘服’、样机淘宝、会员权益、定制爆款、给力+1”六大惊喜,提前引爆五一家电市场。

绿色环保已经是全球化时代的需求,家电产品耗能大,谁能在环保上得到创新,谁就可在未来家电市场上占得先机。海尔以敏锐的触觉去捕捉来自世界各地的生活灵感,依靠遍布国际的强大研发资源,推出深受乐活族和环保人士喜爱的绿智能概念,让人、科技、自然三者和谐发展。

海尔绿智能所有产品均以绿色、环保为前提,融入最新科技,形成绿智能关键技术、绿智能产品系列及绿智能解决方案,并以全产业链绿智能为未来发展目标。海尔不希望这个环保理念落于空谈。海尔绿智能产品希望为人类带去更加智能便利、绿色健康的优质生活体验,并引领全球家电迈向智能化的可持续发展的新时代。

蓝色风暴 让你“勤人节”high个够

在科技高速发展的今天,智慧、节能是当今时代主流,为倡导蓝色理念,一起净爽中国,海尔再次高举节能减排旗帜,为用户们举办国美海尔蓝色风暴活动。只要到各大卖场海尔专柜或海尔专卖店购买,就可以参与到此次的活动中,购买产品,均会享受到有不同的优惠服务!

海尔整套智能家电 六大惊喜 让你high个够

1.成套购买 够high! 客厅套、厨房套、卧室套、自由套……海尔

网友“点赞” 希望有更多企业参与



■“企业认养城区河道”后续

昨天,商报报道了《我市企业首次认管认养城区河道》,众多网友对此“点赞”。微博名“去世界上最美的地方”的新浪网友表示:水环境的保护关键是人人都要行动起来,这家企业做得很好。

网友“故意ta爸”把“五水共治”的责任进行了分解:政府部门的责任自不用说,企业也要自觉承担起社会责任。“作为老百姓,不要口口声声只会监督政府这里没做好,那里不作为。咱也有自己的责任,主动去配合、耐心看效果、尽心出主意,少发牢骚多献策,多自律,不要一边喊治水一边污染水。”

网友“壹进壹”认为,“五水共治”的根本目的在于各行其责,共同保护我们赖以生存的水资源。“五水共治”工作,最核心的灵魂是查处污染源,政府部门加强执法管理,企业单位自查自改,市民网民曝光监督。

网友“jinmixiaoyu”说,“五水共治”需要政府加大监管力度,更需要企业、市民的支持与配合,自觉保护水资源水环境。

记者 林伟



关注即可参加砸金蛋大奖活动